



CIRCULAR CON CONSULTA N° 8

LICITACIÓN PÚBLICA N° LP 49/2016

OBRA: "PROYECTO RECUPERACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL FERROCARRIL GENERAL BELGRANO. RENOVACIÓN TOTAL DE LA INFRAESTRUCTURA DE VÍAS EN EL SECTOR A: KM 49,500 A KM 8,750 (RAMAL F1) Y SECTOR B: KM 37,900 A KM 83,900 (RAMAL C), PROVINCIA DE SANTA FE."

ADIF; Administración de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado; comunica la presente Circular que pasa a formar parte de la documentación licitatoria de la licitación de referencia, en el marco de lo establecido en el Artículo 4° - Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales.

ACLARACIONES CON CONSULTA

CONSULTA N°1:

En Sección 3- Capitulo 3 DESCRIPCION DE LAS TAREAS PREVISTAS
Punto 3.1.2.4 Materiales e insumos

DICE:

Los rieles Perfil 54 E1, Clase "R260" de 18 y/o 25 metros para uso de la vía corrida a renovar serán provistos por ADIF en el lugar que ADIF determine, bajo camión o vagón...

SE SOLICITA:

Informar en qué lugar serán provistos para calcular el costo de traslado.

Respuesta:

Los rieles provistos por ADIF serán entregados en la zona del puerto de Rosario.

CONSULTA N°2:

En Sección 3- Capitulo 3 DESCRIPCION DE LAS TAREAS PREVISTAS
Punto 3.1.2.4 Materiales e insumos

DICE:

Los durmientes de hormigón serán provistos por ADIF. Los durmientes que ADIF provea serán..... Los durmientes a proveer por ADIF serán entregados en el lugar que ADIF determine, sobre camión...



SE SOLICITA:

Informar en qué lugar serán provistos para calcular el costo de traslado.

Respuesta:

Los durmientes provistos por ADIF serán entregados en el Obrador del Contratista.

CONSULTA N°3:

En Sección 3- Capitulo 3 DESCRIPCION DE LAS TAREAS PREVISTAS
Punto 3.1.2.4 Materiales e insumos

DICE:

Las fijaciones serán tipo Vossloh W21 provistas por ADIF y serán entregadas en el lugar que ADIF determine bajo camión o vagón,.....

SE SOLICITA:

Informar en qué lugar serán provistas para calcular el costo de traslado.

Respuesta:

Las fijaciones provistas por ADIF serán entregados en la zona del puerto de Rosario.

CONSULTA N°4:

En Sección 3- Capitulo 3 DESCRIPCION DE LAS TAREAS PREVISTAS
Punto 3.1.2.4 Materiales e insumos

DICE:

Los Adv monoblock serán provistos por ADIF, serán de tangencia 1:10 tipo C y deberán ser retirados desde el lugar que ADIF determine...

SE SOLICITA:

Confirmar si ADIF SE entregara los ADV completos con sus fijaciones y durmientes.
Informar en qué lugar serán provistos para calcular el costo de traslado.

Respuesta:

Los ADV provistos por ADIF serán entregados con sus fijaciones y durmientes en el Taller de La Plata.

CONSULTA N°5:

En Sección 4 - Capitulo 32 DESVIOS DE CRUCES (VIAS AUXILIARES)
Punto 32.3 Provisión de aparato de vía ensamblado

DICE:

Para la fabricación de los ADV ensamblados, los rieles serán provistos por ADIF.

SE SOLICITA:



Definir en qué lugar serán provistos y que longitud tendrán los rieles.

Respuesta:

Los rieles provistos por ADIF serán entregados en la zona del puerto de Rosario y serán de 18 m y/o 25 m.

CONSULTA N°6:

En Sección 6 - PLANOS Y ESQUEMAS.

DICE:

Los planos, topografía, estudio de Impacto Ambiental, Plan de Gestión Ambiental de la Etapa Factibilidad, estudio hidráulico y estudios de suelos - se adjuntan en soporte magnético - CD/DVD.

SE CONSULTA:

Si dicha documentación resta ser subida a la página web oficial se informará vía circular su retiro.

Respuesta:

La documentación se encuentra publicada en la página web.

Ing. Eduardo Golijow

Gerente de Abastecimiento y Logística
ADIF Sociedad del Estado

Agrim. Eugenio Commenge
Director
Administración de Infraestructura
Ferroviaria S.E.

Ing. Heraldo Spies

Gerente de Ingeniería y Construcciones
ADIF Sociedad del Estado